

Erratum

Erratum to “Analysis of amine-containing phosphonates in detergent powders by anion-exchange chromatography with pulsed amperometric detection”
[J. Chromatogr. 771 (1997) 155]¹

K. Mahabir-Jagessar Tewari, S.A.M. van Stroe-Bieze*
Unilever Research laboratorium, P.O. Box 114, 3130 AT Vlaardingen, Netherlands

Received 15 July 1997

The publisher regrets the misspelling in the name of the corresponding author. The name should read S.A.M. van Stroe-Biezen.

*Corresponding author.

¹PII of original article: S0021-9673(97)00189-1